o

12.

14.

Pe3y/ibTaThl aHKETHPOBAHHS
10 BONPOCY OPraHH3alMH MKOJbHOI0 NHTAHUS
(aHkeTa 1S poaMTEeii)

3aprpakaer 11 Bam peGE€HOK mepen yXoIoM B wxony?
a) Bcerma- 60%
6) Hukorna-3%
B) MHuorma-27%
r) Ecr QpyxTs WIM NBET Hanutku-10%
Cxonpko Bpemenu Bam pe6EHOK NPOBOANUT B mkone?

Kaxoli (popMoii OpraHH3aLiy NHTaHus nop3yercs Bam pebénok?
a) OpraHu30BaHHOE MTHTAHHE (¢ knaccom)-100%
6) CsoGoxHblit BEIGOP 4epes pasnady
B) [IpnoGperenue mpoaykuuu B Gydere
r) He nocemaer WKOJIbHYIO CTONOBYIO
MnTepecoBaiuck 1 Bel MEHIO LIKOIBHOH CcT0JI0BOH?
a) Bceerna- 70%
6) MHuorna-10%
B) Penko-15%
r) Hukoraa- 5%
Vaosnersopser nu Bac cucTema OpraHW3aliy MHTAHAS B wkone?
a) Ja- 100%

6) Her-0%

Cuuraere 11 Bl pauroHaIbHBIM OPraHH3aLlkI0 ropA4Ero NMUTaHNA B wkone?
a) Jla- 98%
6) Her-2%

YerpauBatot 1 Bac uackl paboTel LUKOJIBHOH cTOoNI0BOM?
a) Ja- 100%
6) Her (nouemy)
Y 10BJIeTBOPEHbI 1M Bbl CAHHTAPHEIM COCTOSIHHEM CTOJIOBOMH, KaeCTBOM MPUrOTOBJACHHUA numu?
a) [Ha- 100%

6) Her-0%

JloBOJIbHE! JTH Bl Ka4€CTBOM IUKOJIBHOTO MUTAHKA?
a) [a-98%
6) Her-1%

B) He Beeraa-1%

Bac ycTpausaeT MeHiO LIKOBHOM CTO/I0BOA?
a) JHa-99%
6) Her-0%
B) He Bceraa-1%

. Uro Bsl npeanounraete Ans cBoero pedénka?

a) Kowmmnekcusrii 06ea-100%

6) 3asTpaku

B) [lepssie Omona

r) Bropsie 6moaa

A) Buineuka

¢) Hamurok v BhINEUKA

Cyurtaere au Bl nutanue pebEHKA B IIKOJIE 30POBBIM H TOMHOLEHHBIM?

a) JMa-100%
6) Her
B) He Bceraa (mouemy)

. Hpasurcs nu Bawemy peGEHKY aCCOPTHMEHT 6mox B wkone?

a) [Ma-97%
6) Her-0%
B) He Bcerna-3%
CmotpuTe 1 Bbl HHGOpMALs 0 MEHIO (THTAHUH peGeHKa) Ha LIKOJILHOM caiire?
a) J[a-40%
6) Her-30%
B) MHuoraa-10%



